



ČAS INFORMUJE

Jubilea oddílů

1906 AC Pardubice 100 let
 1921 PSK Olymp Praha (AFK Strže bezpečnosti Praha) 85 let
 1921 Lokomotiva Břeclav (DTJ Břeclav) 85 let
 1921 Sokol Vyškov (SK Vyškov) 85 let
 1921 Jiskra Holice (SK Holice v Čechách) 85 let
 1926 TJ Turnov 80 let
 1926 Slezan Opava (SK Slezan Opava) 80 let
 1926 VSK Univerzita Brno (VS Brno) 80 let
 1931 SK Hronov 75 let
 1931 TJ Valašské Meziříčí (SK Valašské Meziříčí) 75 let
 1936 Sokol I. Smíchov 70 let
 1936 Jiskra Otrokovice 70 let

JJ

KALENDÁŘ

Prosinec

7. 12.	16:30	Mikulášská hala – veřejné závody, mládež (Stromovka)	Praha
7. 12.	17:00	Zimní atletická středa – 10 000 m	Pardubice
10. 12.	10:00	Vánoční běh parníkem (5,3 km)	Česká Třebová
14. 12.	10:00	Veřejné závody – mládež	Praha-Stromovka

INZERCE



SPORT

LA Sport s.r.o., Lísková 13, 312 16 Plzeň

tel.: 608 703 331, fax: 377 372 191,

e-mail: lasport@tiscali.cz, www.volny.cz/lasport

Atletické náčiní, kompletní sektory, speciální obuv

... pro dobré atlety ...

Prodejci obuvi: Karlovy Vary, Praha, Čáslav, Pardubice, Chrudim, Tábor, České Budějovice, Liberec, Jičín, Šternberk, Hodonín... možnost zásilkového prodeje.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: David Klempíř, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: dklempir@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Věra Ledvinková, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 29. 11. 2005.

atletické listy



BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU 37. ročník / 2005 / 33

ČAS INFORMUJE

Porada výboru ČAS s předsedy KAS dne 27. 11. 2005 v Praze

Možnosti grantové politiky, spolupráce ČAS a KAS – žádosti o granty z krajů se budou nadále posílat v průběhu roku, nikoliv najednou až v říjnu. Do žádostí je dobré uvést informace o oddílech (např. bývalí reprezentanti atp.), které zvýší naděje na přidělení grantů. ■ Spolupracovat s krajskými sdruženími ČSTV, které mají zkušenosti se získáváním grantů na krajských úřadech. ■ Konstatováno, že lze jen těžko ovlivnit technické parametry nových atletických drah, které vznikají. Stavební firmy mají možnost objednat si manuál IAAF o parametrech atletických drah u IAAF. ■ Zásady pro zpracování rozpočtového záměru ČAS na rok 2006 – kandidáti na pořádání M ČR by měli znát rámcové finanční záležitosti dopředu, nikoliv až při podpisu smlouvy. Diskuse o hledání nových finančních zdrojů pro atletiku. ■ Diskusní náměty pro změnu v oblasti soutěží – konstatován problém startu cizinců v extralize a možnosti změny v oblasti závodů družstev. Předseda soutěžní komise Ladislav Kňákal žádá předsedy KAS, aby mu zaslali své náměty a vyjádření k dané problematice do konce 1. čtvrtletí 2006. ■ Konstatována potřeba a funkčnost webu. Diskuse budou vypisovány jako jednotlivá řízená témata vždy na určité období. Každé téma bude vždy moderovat kompetentní člen ČAS. Z následující diskuse vzešel požadavek na zlepšení servisu ohledně výsledků. Proto žádáme oddíly a kluby, aby v rámci dalšího zkvalitnění byly výsledky zasílány v příslušném formátu. Vyjádřena žádost o průběžné obsahové doplňování v sekci Metodika tréninku. ■ Příprava VH ČAS 2006 – datum konání je 1. 4. 2006 v pražském hotelu Krystal. ■ Předložen návrh, aby se do budoucna VH scházela pouze 1x za 4 roky. Výbor ČAS připraví návrh změny stanov. *David Klempíř*

Diskusní fóra na webu ČAS se změnil

Porada předsedů KAS s výborem ČAS dne 27. 11. 2005 se zabývala mj. diskusemi na webu a dospěla ke shodě ohledně jejich změny do budoucna. Diskusní fóra se ukázala jako důležitý nástroj komunikace především v otázce zpětné vazby. Bylo konstatováno, že web je pro ČAS velice důležitý a řízení diskusních fór povede ke zkvalitnění služeb činovníkům, atletům i široké veřejnosti.

Diskusní fóra na serveru www.atletika.cz lze v současnosti rozdělit na tři skupiny:

- 1) Fóra pod jednotlivými články v Aktualitách. Zde se čtenáři vyjadřují ke konkrétnímu článku. Diskuse se vytváří spontánně podle zájmu jednotlivých čtenářů a je neřízená.
- 2) Fóra k aktuálním širším tématům v kolonce Zaostrěno na... Jde taktéž o spontánní formu komunikace. Specifickou součástí některých těchto témat jsou diskuse s atlety a tato forma se velice osvědčila u světových a evropských šampionátů. Toto fórum většinou nazýváme „Pište vzkazy českým atletům na světový či evropský šampionát...“ Čtenáři zde aktivně povzbuzují reprezentanty. V nemálo případech atleti z místa dění na vzkazy reagují.
- 3) Na minulých společných schůzích předsedů KAS a výkonného výboru ČAS bylo dohodnuto, že na stránkách ČAS vzniknou další diskusní fóra a to pod názvem „Diskusní fórum“, což se také stalo. V tomto případě však neřízená forma nebyla nejvhodnější, neboť diskutujícím chyběl hlas kompetentních osob z Českého atletického svazu.

Předsedové KAS a výkonný výbor ČAS se tedy nově dohodli na tom, že zůstanou zachovány všechny tři typy diskusních fór, avšak „Diskusní fórum“ bude vypisováno vždy na jedno konkrétní téma formou diskuse řízené.

Za každé téma bude zodpovídat konkrétní osoba, která je v dané oblasti kompetentní (např. téma soutěží – RNDr. Ladislav Kňákal). Fórum bude aktuální jen v určitém časovém období (například měsíc). Na začátku tohoto období se v Aktualitách objeví informace, že bylo vypisováno nové diskusní fórum, na jaké téma a jméno člověka, který diskusi povede. Zároveň se téma objeví v kolonce Zaostřeno na..., kde bude zobrazeno dané časové období. V sekci „Diskusní fórum“ však bude k dispozici neustále a tato kolonka zároveň poslouží jako archiv starších témat. Fóra budou koordinovat členové tiskového oddělení ČAS v souladu s příslušnou zodpovědnou osobou. O výběru témat bude rozhodovat schůze předsedů KAS a výkonného výboru ČAS, popřípadě výbor svazu na doporučení příslušné komise.

David Klempíř

Programy Atletická kancelář a Statistika – nové využití v roce 2006

Český atletický svaz v letošním roce zakoupil dva nové programy: *Atletická kancelář* pro využití atletickými oddíly a program *Statistika* pro využití ČAS. Řada oddílů si tento program již pořídila a úspěšně ho používá při pořádání atletických soutěží.

Na základě praktických zkušeností a připomínek Vás, pořadatelů, je program *Atletická kancelář* průběžně aktualizován a nadále vyvíjen. V návaznosti na *Atletickou kancelář* bude od 1. 1. 2006 fungovat program *Statistika*. Oba programy spolu přitom úzce komunikují.

Tento systém by měl především přinést zkvalitnění průběžných tabulek všech kategorií. Testovacím obdobím pro celý systém bude halová sezóna 2006.

Program *Statistika* bude fungovat ve dvou polohách:

1. pro uživatele programu *Atletická kancelář*,
2. pro atletické oddíly, které program *Atletická kancelář* dosud nemají.

ad 1. Žádáme uživatele, aby prostřednictvím tohoto programu zpracovávali maximum atletických závodů (včetně žákovských a oddílových). Je třeba, aby pořadatel bezprostředně po skončení závodů zaslal výsledky přímo z *Atletické kanceláře* do statistické databáze ČAS. Výsledky zpracovávané přes *Atletickou kancelář* se automaticky zařadí do programu *Statistika*, z něhož se následně generují *průběžné tabulky*. Předpokládáme, že dodržování všech těchto pravidel se záhy významně odrazí v kvalitě statistického zpracování. Maximální počet výsledků, zpracovaných programem *Atletická kancelář* a zaslaných pořadatelé přímo do databáze ČAS, optimalizuje přesnost a aktuálnost *průběžných tabulek*.

Zpracování výsledků programem *Atletická kancelář* je nejvýhodnější pro další statistické výstupy. Program *Atletická kancelář* bude ještě do konce roku 2005 aktualizován, a proto je nezbytně nutné, aby si uživatelé stávající program aktualizovali přes webové rozhraní ČAS.

ad 2. Pro naplnění programu *Statistika 2006* je nezbytně nutné, aby byl dodržován zadaný formát. Vzhledem k objemu výsledků v celé sezóně nebude možno jednotlivé výsledky zařadit do statistiky, pokud nebude dodržován tento formát. Podrobnější informace o formátu naleznete na internetových stránkách ČAS (www.atletika.cz). Výsledky je nutné zasílat ve formátu MS Excel (nikoli např. MS Word).

Při zpracování výsledků je třeba dodržovat předepsanou „hlavičku“:

- pořadí v závodě
- příjmení jméno
- ročník narození
- oddíl (celý oficiální název nebo oficiální zkratka ČAS)

- adresář oddílů – na www.atletika.cz
- výkon (př. 100 m 11.04, výška 2.00)
- vítr (v případě dálky a trojskoku – viz příklad bude k dispozici na stránkách www.atletika.cz)
- reg. výkon (viz příklad)
- body

Upozornujeme též uživatele *Atletické kanceláře* na nesrovnalost, která se v dosavadní práci s programem vyskytovala nejčastěji; nejvíce dochází k chybám v uvádění hmotnosti náčiní při zápisu výsledků do programu MS Excel, proto je bezpodmínečně nutné tuto hmotnost vždy označit.

Samostatnou kapitolou jsou starty, resp. výsledky českých závodníků v zahraničí. Protože neexistuje žádný oficiální přehled těchto startů, bývá pro statistiky ČAS mnohdy obtížné zahraniční výsledky atletů ČR evidovat. Jistě by byla škoda, kdyby výkony českých závodníků, které by patřily do příslušných statistických tabulek, zůstaly opomenuty. V této souvislosti apelujeme na atletické oddíly, aby ve vlastním zájmu dodávaly výsledky svých atletů ze závodů v zahraničí. Tyto výsledky je možné zasílat dvěma způsoby:

1. oficiální výsledky příslušného závodu či mítinku, z nichž stačí uvést pouze výsledky českých závodníků,
2. odkaz na internetové stránky, na kterých lze příslušné výsledky vyhledat.

V zájmu celého atletického hnutí je, aby se statistika českých závodníků stala co nejkvalitnější, a sezona 2006 bude v tomto směru prubířským kamenem. Jsme přesvědčeni, že ve spolupráci s atletickými kluby a oddíly se tato oblast výrazně zkvalitní!

František Fojt, ředitel ČAS a David Vokáč

Výzva vedení Českého klubu fair play při ČOV

Vážení sportovní přátelé,

blíží se konec kalendářního roku, který vždy je spojen s bilancováním toho, co se povedlo, jaké byly zaznamenány sportovní úspěchy a kde se zatím tolik nedaří. Ve stínu této bilance neoprávněně zůstávají problémy nesporně se sportem spojené, otázky morálky. V této souvislosti nechceme, aby lidé se sportem spojovali jen nešvary, jako dopingové aféry, korupční záležitosti, výtržnictví na stadionech, ale především pozitivní činy sportovců, rozhodčích, funkcionářů, kteří ukazují jinou, lepší stránku sportu. Rádi bychom je propagovali, ale museli bychom o nich vědět.

Obrácíme se tedy na všechny sportovní svazy, jejich komise rozhodčích a ostatní složky, aby nám poslali nejpozději do 15. ledna 2006 své návrhy na ocenění činů fair play na adresu ČKFP při ČOV, Benešovská 6, 101 00 Praha 10, fax: 271731318, e-mail: info@olympic.cz.

V příštím roce chceme spolu se sportovní redakcí MF Dnes vyhlásit Rok fair play, abychom více připoutali pozornost k této oblasti. Proto posílejte od Nového roku 2006 k publikování všechny činy fair play hned po jejich zaznamenání přímo do redakce spolupracujících novin na adresu MF Dnes, sportovní redakce Karla Engliše 519/11, 150 00 Praha 5, E-mail: jan.sved@mafra.cz.

Zkusme ukázat veřejnosti lepší tvář sportu i jednotlivých sportovních odvětví. Současně poskytněme hlavně mladým sportovcům i fandům vzory sportovního chování.

Byli bychom rádi, kdyby sportovní svazy informovaly o naší výzvě i ve svých svazových tiskovinách, aby o ní byly informovány i oddíly.

Předem děkujeme za podporu dobré věci.

Jiří Pelikán, předseda ČKFP



ČAS INFORMUJE

Neslyšící sportovci žádají atletické oddíly

Český svaz neslyšících sportovců žádá atletické kluby a oddíly, pokud mají ve svém středu neslyšící atlety a atletky, aby o této skutečnosti informovaly předsedu sportovně technické komise atletiky Českého svazu neslyšících sportovců pana Petra Valáška. Kontakt – fax: +420 251 615 651, e-mail: valasekp@seznam.cz

Atleti a atletky Českého svazu neslyšících sportovců hledají dobrovolného trenéra se zaměřením zejména na vrhačské a běžecké disciplíny. Jedná se o trenérské zajištění výcvikových táborů a reprezentačních soutěží v ČR i zahraničí.

Bližší informace: pan Petr Valášek, předseda sportovně-technické komise atletiky Českého svazu neslyšících sportovců (fax: +420 251 615 651, e-mail: valasekp@seznam.cz) *KL T*

Změny v adresáři

■ **Atletický oddíl AC Nový Jičín** hlásí změnu adresy pro zaslání korespondence: **Věniamin Lebeděv, Máchova 57, 741 01 Nový Jičín, tel. 608 382 448.**

■ **Atletický oddíl Triatlet Karlovy Vary** má nové mailové adresy – **dvorak.reposport@seznam.cz** nebo **triatletkv@atles.cz**
Dana Jonová, referentka ČAS

Nejlepší české výkony žactva

V Atletických listech postupně vycházely nejlepší české výkony žactva zpracované podle věkových kategorií a zpracované ve všech možných disciplínách. Autor Jiří Hetfleiš z Ústí nad Orlicí děkuje touto cestou všem, kteří poslali připomínky a opravy a vydává druhou část oprav. Třetí část vyjde, až budou zpracované tabulky žactva za letošní sezonu 2005.

Nejmladší žáci (11 let)

100 m	14.93	Tomáš Slezák, 89 Hodonín 99
400 m	66.6	Roman Kostecký, 71 Zlín 82
1 míle	5:50.7	Lukáš Olejníček, 88 MS Brno 98
2000 m	7:58.96	Dominiuk Nenička, 90 HP Opava 00
3000 m	11:53.8	Luděk Šír, 76 Zbroj. Brno 87
trojskok	833	Martin Kelbl, 78 Žabovřesky 89

Mladší žáci (12 let)

60 m	7.5	Zbořil, Slavkov <i>výkon zrušit – podvodný výkon nahradit:</i>
	7.6	Alexandr Herman, 91 Břeclav 03
150 m	18.23	Fák Vítkovice <i>výkon zrušit, bylo mu už 13 let – nahradit:</i>
	20.64	Michal Štefek, 91 Frýdek-Místek 03
500 m	1:20.4	Karel Holub, 87 Nové Město na Mor. 99
2000 m	7:08.0	Luděk Šír, 76 Zbrojovka Brno 88
3000 m	10:03.20	Jakub Kodejš, 93 LIAZ Jablonec 05
5000 m	18:44.3	Luděk Šír, 76 Zbroj. Brno 88
60 m př.	9.78	Matěj Chvála, 93 Slovan. Liberec 05
200 m př.	34.35	Martin Juránek, 91 MS Brno 03
1500 m př.	5:52.4	Stanislav Pernica, 86 ARC Brno 98
koule (4 kg)	11.78	Jaroslav Křivánek, 76 Třebíč 88
disk (1 kg)	33.65	Jaroslav Křivánek, 76 Třebíč 88

ČAS INFORMUJE

kladivo (3 kg)	25.22	Vojtěch Jetelina, 84 Žabovřesky 96
sprinterský trojboj (50 m-60 m-100 m)	1406	Václav Bohutínský, 92 Dukovany 04 (7.02-8.32-13.34)
4x100 m	60.4	Hodonín (Měřínský, R. Skutecký, D. Skutecký, Kloupar) 83

Mladší žáci (13 let)

2000 m	6.90	Lubomír Smrža, 91 Zlín 04
500 m	6:33.3	Jiří Maidl, 68 Technika Brno 81
5000 m	17:54.0	Pavel Bulíček, 68 Žabovřesky 81
10 000 m	39:35.0	Luděk Šír, 76 Zbrojovka Brno 89
hodinovka	14.606 m	Květoslav Malý, 68 Oslavany 81
100 m př.	15.57	Robin Červeňák, 79 Slezan Opava 92
koule (5 kg)	12.20	Zdeněk Floreš, 76 Slavičín 89
vrhačský trojboj	1458	Roman Trčala, 91 Zlín 04 (13.02-33.86-26.40)
vrhačský čtyřboj	2168	Roman Trčala, 91 Zlín 04 (13.02-33.86-26.40-52.02)
3x300 m	2:11.5	AC Havířov (Dvořák, Topiarz, Kübel) 94

Starší žáci (14 let)

60 m	7.29	Alexandr Herman, 91 Břeclav 05
150 m	17.21	Alexandr Herman, 91 Břeclav 05
200 m	23.63	Martin Řičař, 91 Čéčova České Budějovice 05
300 m	36.70	Martin Řičař, 91 Čéčova České Budějovice 05
3000 m př.	12:06.9	Lukáš Gdula, 91 Hvězda Pardubice 05
kladivo (4 kg)	54.80	Roman Trčala, 91 Zlín 05
3 km chůze	14:23.25	Jiří Malysa, 91 Prestar Opava 05

Starší žáci (15 let)

60 m	7.01	Václav Zich, 90 Chodov 05
150 m	16.48	Václav Zich, 90 Chodov 05
300 m	35.27	Václav Zich, 90 Chodov 05
100 m př. (84 cm)	13.41	Jan Solfronk, 90 LIAZ Jablonec 05
200 m př.	25.46	Jan Solfronk, 90 LIAZ Jablonec 05
4x60 m	27.53	Zlín 05

Jiří Hetfleiš, statistik

HLASY OD PRAMENE

■ Jihočeský KAS schůze výboru dne 22. 11. 2005 v Českých Budějovicích

Projednána zpráva o hospodaření. ■ Granty KÚJČ pro JKAS – provést vyúčtování do 10. 12. 2005 – zajistí p. Gryc. ■ Pořadatelé, termíny a konání Přeboru JKAS 2006 – Přebor Jižních Čech v hale 28. ledna – Praha – Strahov, zatím se nikdo nepřihlásil. Výbor JKAS projednal termíny a místa konání přeborů pro rok 2006 II. část, dosud neprojednal pořadatele na dráze i v krosu. Jihočeské atletické soutěže 2006 I. část – zpracuje M. Rybák do 15. 12. 2005. ■ Zpráva SCM – tréninkové plány pro členy SCM zaslat nejpozději do 16. listopadu. Zatím nesplnilo 20 % zařazených. Nutné do 30. 11. 2005, jinak bude pozastavena platba druhé poloviny příspěvku. Rovněž, bude-li chybět doklad atletů o absolvování lékařské prohlídky. ■ Granty KÚJČ dle ekonomů již byly poukázány na účet JKAS. ■ Větroměry dodány na JKAS. Dle rozhodnutí JKAS bude jeden v ČB na 4DVCB a druhý v NVCEL. Oddíly zajistí proškolení a používání na všech soutěžích. ■ Tyčářské doskoviště bylo odsouhlaseno pro oddíl 4DVCB. Výběr



HLASY OD PRAMENE

doskočiště bude po dohodě uzavřen v březnu 2006, dodávka v dubnu 2006. ■ Soutěž Atlet 2005 – schválena forma vyhodnocení, p. Novák ve spolupráci s p. Urbanem – anketa na www.jkas.cz. ■ Mezi-
státní Stítkání 9. 10. 2005 v Passau – proběhlo, JKAS dosud neobdržel zprávu (jen výsledky). ■
Připomínky k práci rozhodčích je třeba zasílat na sekretáře svazu P. Váňu. ■ Komise rozhodčích připraví
do další schůze vyhodnocení sezony. ■ Po dohodě se uskuteční jednání VVJKAS s KR rozšířenou
o případné HR a VR na významné utkání v kraji, zejména MČR v Táboře dne 6. 12. 2005. ■ Nový
seznam rozhodčích zpracuje p. Gryc. ■ Oponenturní řízení k SCM, GON a ST s vedením ČAS proběhne
23. 11. 2005 v ČB, účast za JKAS předseda P. Novák. ■ Pohár rozehlasu – příspěvek z JKAS bude
poskytnut pouze atletickému oddílu a na základě sepsané dohody podepsané předsedou. ■ Doplnění
tiskopisů a medailů – sekretář objedná 300 diplomů a 100 sad medailů.

■ **Liberecký KAS** schůze výboru dne 15. 11. 2005 v Liberci

Návrh směrnic na odměny jubilantům byl vypracován a rozdan. ■ Rozeslán návrh halové brožury. ■
Pevně daný termín pro mezikrajové utkání žactva je 2. 9. 2006. ■ Předběžný rozpočet pro mezikrajové
utkání byl vypracován. ■ K přípravě krajské valné hromady: bude 10. 12. 2005 v hotelu V Klášterní
v Liberci od 9 hodin – řízením byl pověřen R. Málek. ■ K. Šebelka rozdal přehled plánu a plnění příjmů
a výdajů v roce 2005 a rozpočtový záměr na rok 2006. ■ Za ročenku byla stanovena dobrovolná cena,
u prezentace bude rozdan Jednací řád, plán a plnění příjmů a výdajů v roce 2005 a návrh rozpočtu na
rok 2006, konečná tabulka soutěží družstev 2005 a návrh termínové listiny 2006. ■ Pro halovou sezonu
2006 zajištěny termíny, propozice, řídicí, startovní – konečné změny budou známy dne 19. 11. 2005.
■ Pro zprávu předsedy na VH LKAS předány údaje a podklady. ■ Emailová adresa předsedy S. Skalic-
kého je od prosince lkas@volny.cz. ■ Začíná jednání o grantech na mezinárodní utkání žactva 2. 9.
2006. ■ Jubilea: Petr Kárný 65 let a Miroslav Peleška 50 let. ■ Dále byly přijaty návrhy na úpravy
soutěží družstev v roce 2007. ■ Uvažuje se o rekonstrukci Městské haly v Jablonci n. Nisou. ■ Výbor
schválil Směrnice pro odměňování dlouholetých atletických aktivistů. ■ Přijata informace o termínech
M ČR na dráze v roce 2006.

■ **Sdružení „Západočeská atletika“** porada dne 14. 11. 2005 v Plzni

Bylo konstatováno, že úkoly a problémy z minulé schůzky byly řešeny, případně na některé bude brán
zřetel na příklad při práci na „Brožure 2006“, kterou tentokrát bude dělat KKAS. ■ Oba výbory měly od
minulé schůzky 5 jednání. ■ K hodnocení sezóny 2005: hodnoceny všechny OMJ – vše proběhlo v pořá-
dku, pouze víceboje byly finančně dost nákladné – vyplatilo se i uspořádat OMJ v přespolním běhu
odděleně, ale zkušenost ukazuje, že je lepší pořádat OMJ při některém tradičním závodě, než vytvořit
umělý závod. ■ Vedení SZA odsouhlasilo rozdělení finančních prostředků vybraných na VH klubům, které
pořádaly pro SZA závody nebo mítinky. ■ Na mítinky SZA je různý náhled, je ale třeba říci, že měření el.
časomírou bylo určitě přínosem, všichni pořadatelé dostali finanční částku za uspořádání. ■ Bylo zpraco-
váno i pořadí jednotlivých atletů podle bodů získaných na mítincích SZA, 1) Veronika Šístková SKPLZ,
2) Zuzana Přibáňová UNICH, 3) Bohuslav Machač ml. SKPLZ, 4) Martin Kubík SKPLZ, 5) Jana Brožová
SKPLZ, 6) Michal Novák UNICH. ■ Připomínky byly k problému, kdy na stadionu je větoměr, ale síla větru
není uvedena ve výsledcích (chyba na straně rozhodčích – není obsluha, nebo na straně toho, kdo píše
výsledky a neuvede sílu větru?). ■ Příprava sezóny 2006 proběhne na schůzi STK 8. 12. 2005 v Tachově
v hotelu Olympic. ■ Oblastní mistrovství v hale (kromě mladšího žactva) bude 5. 2. 2006 v Praze na
Strahově, budou při tom vyhlášeni nejlepší atleti za rok 2005. ■ OMJ mladšího žactva v hale bude
v březnu 2006. ■ V návrhu je platit startovní 50 Kč za disciplínu a omezit počty v disciplínách. ■ Byly
podány návrhy na uspořádání mistrovských soutěží družstev a na pořádání mítinků SZA. ■ Pan Hauer
předložil předpokládané výdaje rozhodčích na sezónu 2006. ■ KKAS navrhl, aby VH obou krajů byly
pouze jednou za dva roky, otázka bude projednána ve výborech obou krajských svazů.



KALENDÁRIUM

7. 12. vzpomínáme, že se před 110 lety v Praze narodil výškař **František Stejskal**, který závodil pod
pseudonymem **BARRY** v AC Sparta (1910) a poté v SK Slavia Praha (1911–1922). Byl mistrem Koruny
české 1913 a 1918, mistrem republiky 1920 a držitelem tří českých rekordů 1913–1914, s nejlepším
výkonem 178, 5 cm. Zúčastnil se OH 1920, kde se na výšku nekvalifikoval a k trojskoku už nenastoupil.
Zemřel 27. 2. 1975.

10. 12. se dožívá 60 let vícebojař **ing. Jan Neckář**. Závodil ve Spartaku Plzeň u trenéra K. Gemova,
pak ve Spartě Praha u trenéra P. Staňka, ve Škodě Plzeň, v Dukle Praha u trenéra M. Vlčka, znovu ve
Škodě Plzeň, VŠ Praha a do roku 1990 ve Škodě Plzeň. Mistr ČR 1972 a čs. mistr 1969 a 1973 v desetiboji,
rekordman 1969 se 7540 body. Reprezentoval Československo ve třech utkáních EP. Účastník EHJ
1964 (šestý v oštěpu) a ME 1969 v desetiboji.

11. 12. se před 75 lety narodila v Moravičanech vynikající diskařka **Štěpánka Mertová, roz. Rich-
terová**, později znovu provdaná jako Hecová. Držitelka stříbrné medaile z ME 1958 závodila za Sokol
Moravičany, Atlas Zábřeh, ÚDA Praha, Dynamo Slavia a SK Slavia Praha do roku 1980. Startovala ještě
na světové vetereniádě 1993. Mistryně republiky 1953, 1954 a 1957 až 1959. Držitelka pěti českých
rekordů v roce 1954–1956, s nejlepším výkonem 48, 94 m. Reprezentovala ve 39 utkáních v letech
1953–1968. Účastnice OH 1956 (8.) a OH 1960 (11.), ME 1954 (4.), ME 1958 (2.), ME 1962 (8.) a ME
1966 (8.). Po skončení závodní činnosti pracovala jako masérka v oddíle Olymp Praha. Žila se svým
manželem, bývalým reprezentantem Hecem v Göteborgu. Zemřela 20. 9. 2004 v Praze.

12. 12. to bude 85 let od narození bývalého světového rekordmana a vynikajícího čs. chodce **Josefa
Doležala**. Mistr Evropy 1954 na 10 000 m chůze a držitel stříbrné medaile z OH 1952 na 50 km chůze
a z ME 1954 na 50 km chůze startoval za Sokol Břevnov, AC Praha, Sokol Střížkov, Sokol Hutní prodej-
ny, Sparta ČKD Sokolovo, ÚDA Praha a Dukla Praha do 1982. Mistr republiky 1951–1954 na 10 km
chůze, 1954 a 1956 na 20 km chůze, 1946, 1947, 1949–1953 na 25 km chůze, 1946, 1947, 1949–
1956 a 1960 na 50 km chůze. Držitel českých a zároveň světových rekordů na dráze 30 000, 20 000,
20 mil a dvouhodinovka. Rekord na 20 000 m držel 21 let, a na 30 km 26 let. Účastník OH 1952 na
50 km (2.), OH 1956, OH 1960, ME 1946, ME 1950 (50 km 4.), ME 1954 (10 000 vítěz, 50 km druhý).
Poslední závod Praha–Poděbrady 50 km absolvoval ve svých 62 letech. Reprezentoval v pěti utkáních.
Zemřel 28. ledna 1999.

13. 12. se před 80 lety narodil **ing. Miroslav Vaněk**, pův. jménem Rotter. Jako dorostenec závodil za
ČSK Hranice pak za SK Přerov, mistr města Zlína 1942. Po válce odešel do armády, kde působil jako
činnovník na Slovensku. Předseda slovenské sekce atletiky ČSTV a místopředseda ústřední sekce atletiky
1964–1969, předseda revizní komise ČSAAU a atl. svazu ÚV ČSTV 1969–1978. Zemřel 19. 12. 1984
v Bratislavě.

15. 12. se dožívá 50 let **Alexander Neuwirth**, který působil v Tatraru Kopřivnice a ve Vítkovicích
1967–1992, trenér MK Ostrava a MK Kopřivnice od 1955. Mistr ČR v maratonu 1989 a 1992, čs. mistr
v maratonu 1990. Věnuje se běhům na ultravzdálenosti. JJ

NEKROLOG

Se zpožděním jsme se až nyní dozvěděli, že zemřel dlouholetý činnovník **Antonín ANTOŠ**, bývalý
ředitel výstavby malešické teplárny a člen ASK Slavia Praha. Skonal v Praze ve věku 83 let. Byl
rozhodčím atletiky a stál v čele slávisťických atletů 15 let až do roku 1984. Po odchodu z funkce
předsedy byl Antonín Antoš zvolen za své zásluhy čestným předsedou oddílu. Narodil se 23. 3.
1922, zemřel 28. 7. 2005.